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x| 61.8 30.9 6.5 0.8 100.0(262)

MEL sgol et oA
) 3
T = e e e e PUETIEY AN)

cE Mzt Mz |7 E;%
SO 25 5 M|~ JfM 59.0 3238 8.2 00 | 100.0( 61)
At 2ol et ZHA XA 62.7 333 39 00 | 100.0( 51)
g - WK 7R 2Y 64.0 24.0 10.0 20 | 100.0( 50)
AtA obsot AFziel ofg M1 | 619 286 7.1 24 | 100.0( 42)
il - BiEdEy XY 722 278 0.0 00 | 100.0( 18)
S JHEEEH AtE 2Rt EY 57.1 286 143 00 | 100.0( 14)
CHRHATHY FHoky 84.6 154 0.0 00 | 100.0( 13)
ots AZof et =7t el Zst 308 69.2 0.0 00 | 100.0( 13)
A 61.8 309 6.5 08 | 100.0(262)

= 1) x¥=28.89, df=28, p=0.63
2) F2E 19 H <.
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(E 4-4) HYMEH(129) 4 ®M D 95 27te| of AX| o st 745l
(=H %, )
ZME MIE 9t 27t X[&H
of| AbX| 2dof| CHEF 7450
= 7
T = e | Az | gAz | e 1N
R EA giCh HiCH
HEZ . meH| JpRe AL 62.5 352 23 0.0 100.0( 88)
A4 kgnt =lAtelzle| ok M1 | 458 438 8.3 2.1 100.0( 48)
SOMAA EE 2 Mu|A JHAM 522 413 43 22 100.0( 46)
X 2o hst A=A x| 59.5 35.1 54 0.0 100.0( 37)
ZAb. JEB B ALE| 25tEN 412 412 118 59 100.0( 17)
Al - ZptstAZTA X2 462 385 0.0 15.4 100.0( 13)
O ZiZto| CH3E+ =7t =l Ztst | 286 714 0.0 0.0 100.0( 7)
CRHA7H F{ obN 66.7 333 0.0 0.0 100.0( 6)
B 54.2 393 46 19 100.0(262)
=: 1) x¥=33.23, df=28, p=0.23
2) 22et 19 Hel.
(E 4-5) HH-MEH(ael) a3 M1 st 2o of Abx| 2ol st 745
(Shol: %, o)
ENER R R
. X|&x of Abx|of Ci st 7450
= e | Az | Az | e AN
ZhA ZhA HiCH B
oMM &E 2 Mu|A JHM 51.6 452 32 0.0 100.0( 62)
XA 2k=of chsh AMA x| 56.9 39.2 39 0.0 100.0( 51)
HeZ . neH| I Re A 52.0 38.0 4.0 6.0 100.0( 50)
AHd kgD ®AtelZio| ok M I 58.5 317 73 24 100.0( 41)
Ul - ZABIHEM x| 2 66.7 27.8 0.0 56 100.0( 18)
ZAb. JFBEIEE ALE 251N 50.0 357 143 0.0 100.0( 14)
CRHA 7P F{ obd 615 385 0.0 0.0 100.0( 13)
ots Aol izt =27} &Ml zs} 30.8 615 77 0.0 100.0( 13)
R 54.2 39.3 46 19 100.0(262)

Z: 1) ¥=25.32, df=28, p=0.61

2) #3H 1% H<l.
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e e A4 A= oi‘ffSL o~°r AE Ezﬂ ‘6H7ﬂ—°* A% 2o Ale A
of faiM= FAAQ A7t ¥ =/ debth ol =7k A 54 oA e

BagelE Bsha A A% o9 Were BEsHe Ao] Frhe odow

A dgol tiat AAA ANS 1292 SHF 49 AR Yorow 3
ol A3 E PRI Al A Aol ek Y 135%, A
24 27.0%) 2 vebukeh dhd v o A4S 505% 2ol el Hle) 11 ongol
O wST B AAS 2697 S A5 A4 1% W) 59z el
o A el7el Ha) 137% p B BA e} 24 AZE 75 gt of
S A Fgol gd ARANY] BeAelE B, AFATTE ohd T

Ao AQYeR weto] g sittE oo R HelTh

A S5 ALY YE ALE 1eE S A HEY ATs A
Gt Aol el = vl 24 2.1%, AR 24 29.2%, thAl = w7 54.2%,
o Wkt 14.6% = W 7o) 375%0 =4 UERdTE 2998 Su3k A9
T ub o)A vl 19.0%p © =A YERY 1599 mpzriA 2 o AlF
2 Z

g 4vE 2% %ﬂ—wb% = A
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(E 4-6) HYSM2H(129)) MEMHY o ASHES 23 €r A2AS2 Hal
(EF2]: %, W)
XS ohd ofAF BIE 2 o8t
. W= M2A S0l st sl
= e oAz [oaz ]| oe | TN
A | x| wy | ey
HeE - msH| IR A% 57 | 375 | 420 | 148 100.0( 89)
XH oFS 3 A&zl ok M | 21 | 202 | 542 | 146 100.0( 48)
SoAA &% 2 AH[A A 106 | 340 | 340 | 213 100.0( 47)
XA oF S0l thet ZHE X9 135 | 270 | 432 | 162 100.0( 37)
Z2k- IS FIBHE ALB 2 5tEA 00 | 204 | 353 | 353 100.0( 17)
oAl - BAEAEA X9 00 | 385 | 231 | 385 100.0( 13)
OFE Aol that =7k &g st | 143 | 143 | 429 | 286 1000( 7)
CIRATFE 7] obd 00 | 500 | 333 | 167 1000( 6)
AA 65 | 331 | 414 | 190 100.0(263)
X=21.99, df=21, p=0.40
(E 47 HYSMHEAS) MEMHHY ofs 52 98t HE A
73l
(EF2]: %, W)
XS & ofAF BIE 2 oot
. W= MZE S0 3t A
= e |oHz [tAz | e A
A | 2N | wy | w
SOAA &% 2 AH[A A 00 | 306 | 532 | 161 | 1000(62)
XA oFSol thet ZHE X9 390 | 392 | 392 | 176 | 1000(51)
HeE - usH| JHARE A4 140 | 360 | 320 | 180 | 1000( 50)
XH or= 3 A|melziol okl M | 119 | 286 | 333 | 262 | 1000( 42)
oAl - ENEAEN X9 111 | 278 | 444 | 167 | 1000( 18
E2k . JIE Rl AB 2 5tEA 00 | 286 | 429 | 286 | 1000( 14)
CIRHATFE 7] oby 77 | 538 | 231 | 154 | 1000( 13
OFE 7ol that =7t &g st 00 | 154 | 692 | 154 | 1000( 13
AA 65 | 331 | 414 | 190 | 1000(263)

¥=27.25 df=21, p=0.16
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(i 4-8) FHHd=AH({

=¢l) nSAel MELhE Aol cHeth Zdoh

(el %, o

)

WEAN AFBRETE MEsi0]
MNEpM#oZ ALSst=Zof Cfsh 75|
= e | oAz | ddz | se | N

N A S| HiCH
HeZ . usy| IR Az 182 46.6 239 114 100.0( 89)
XH4 okgmb A Atelziol ok2| M1 | 188 | 458 20.8 14.6 100.0( 48)
SOMA|A 2& 2 AH|A JHA 234 | 447 234 85 100.0( 47)
XHe k0] chsh AN x| 270 | 486 16.2 8.1 100.0( 37)
EAk - JIEREAE ALS| 25t EM 176 | 412 11.8 29.4 100.0( 17)
oA - ZASAEM x| 154 | 385 30.8 154 100.0( 13)
o= 7ol that =7} =l Za} 0.0 57.1 286 143 100.0( 7)
CIRHAZHE = o 500 | 333 0.0 16.7 100.0( 6)
A 205 | 456 21.3 125 100.0(263)

F: 1) x=15.23, df=21, p=0.81
(E 4-9) MH:LMELHRS) mEMS XEAHM AL2ol| Chsh sl
(Eh2l: %, ©)
WEAN ALREEE MEts0]
o HNEM oz ALBSHE Zio| ot Zs)
= e | Oidz |tz | e AN

N | E Bl By
SOM|A &% 2 MH|A M 129 | 500 26 14.5 100.0( 62)
KA 20 thEh AHA x| 216 | 412 255 11.8 100.0( 51)
HS2 . usy| 7R 4z 340 | 460 18.0 20 100.0( 50)
XA okgmb AAtelziol ok2l M | 214 | 405 214 16.7 100.0( 42)
oA - ZASIAEM x| 8 222 | 500 0.0 27.8 100.0( 18)
E4k - JIEREH ALS| 25t EM 143 | 714 7.1 7.1 100.0( 14)
CERHAZHE 2 obd 154 | 385 30.8 154 100.0( 13)
o= ZAZol| that =7} =l 25} 77 30.8 46.2 154 100.0( 13)
A 20.5 456 21.3 125 100.0(263)

=: 1) ¥=30.57, df=21, p=0.08
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MaZ N Sy Mas

@

B ool g3

iy

(E 4100 MYSLRAU1RS) IHLBOR NEM ofat BH

S Ldoz MENNAS BH=
g akstoll Cj3t 745}
T = e | odz | oaz [ oe | N

M| mA |y | s
HEg - U=H| JIHEY A4 6.9 23.0 51.7 18.4 100.0( 87)
At ¢t=210p ZERIZES| 2] XM 1T 4.2 354 375 229 100.0( 48)
S0oAA 2= 2 MH|A JM 10.6 277 447 17.0 100.0( 47)
At 20| ofst dH~ X[ 54 24.3 514 18.9 100.0( 37)
EM - TIEREA AlFREEN 0.0 35.3 35.3 294 100.0( 17)
A« EMEEA TN X[ 23.1 38.5 154 23.1 100.0( 13)
otz Aol st =71 2l A5t 0.0 14.3 714 14.3 100.0( 7)
CIRIA T I FH ot 0.0 33.3 33.3 33.3 100.0( 6)
A A 6.9 279 450 20.2 100.0(262)

Z: 1) ¥=21.90, df=28, p=0.79
2) FSE 19 A<

(E 4-11) HYSMEHERS) IHUBOR NEM of & BHo| thet 23}

SHUHoE NSNS BAsie
. atlof Cfzk 743
T e | oAz | Az | e lll)
;M| EA | who | ubkh
SO 2& 2 Mul~ A 16 | 328 | 443 | 213 | 1000( 61)
I ot=ol et 2AE x4 59 | 255 | 431 255 | 100.0( 51)
SRz . m=e JARY 24 140 | 280 | 420 160 | 1000( 50)
A orenf maelziel oy M@ | 24 | 262 | 500 | 214 | 1000( 42)
Sl - ENEAZA Ald 11 | 333 | 333 | 222 | 1000 19
S0 - JIEAEE AE 2 EEA 71 | %7 | 500 71| 1000( 14
IR FA o 54 | 77 | 615 154 | 1000( 13)
Ol Zzol ohet =uF ®el Zaf | 77 | 231 | 462 | 231 | 1000( 13
A 6.9 279 450 20.2 100.0(262)

= 1) x¥=20.12, df=28, p=0.86
2) F2E 19 H <.
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(E 412> Mg 7| SUIHE S5 MEMA B o 2|
(= %, )
e =R EY,
g olAtS BAsHs a0l st 2|
T e | oAz | oaz | e | W
x| mA | sy | sy
HE2 . I=H| JIHEY A4 45 31.8 455 18.2 100.0( 88)
At =31} A FAZEO| 2] H D 6.3 229 50.0 20.8 100.0( 48)
S0oAA Z2E 2 MH|A JM 12.8 29.8 426 14.9 100.0( 47)
X 2r=ol st AFE X9 108 | 324 | 486 | 81 | 1000(37)
EA - TIERISIA Al 25lE=N 11.8 176 29.4 412 100.0( 17)
UM« EMEA TN XA 0.0 46.2 23.1 30.8 100.0( 13)
otz 4ol et =27} &l st 0.0 14.3 714 14.3 100.0( 7)
CIAHAZ Y FH oA 0.0 33.3 33.3 33.3 100.0( 6)
A A 7.2 29.3 445 19.0 100.0(263)
F: x=22.53, df=21, p=0.36
(E 413y HMSMagHEas)) 7Y SUIHE S5 HEM| L B0 o3 2|
(2h2l: %, &)
STe BoSA =9 =9 954
g olAtS BAsHS G0l o3t 25|
T e | gaz | oaz | e | W
A | mA | sy | sy
SOofA|M &= 2 MH|A JHM 0.0 355 419 22.6 100.0( 62)
Atq 2=20] ofst AdHA X 11.8 235 451 19.6 100.0( 51)
HEZ . IH| JIHEE d4 10.0 36.0 40.0 14.0 100.0( 50)
Atq =21} AlEHIZE0| k2! H 1 71 26.2 47.6 19.0 100.0( 42)
UM« EMEAETM XA 11.1 38.9 33.3 16.7 100.0( 18)
EM - TIERISIA AlE|EEEEN 71 214 571 14.3 100.0( 14)
CIXHA T Y Fo{obd 77 23.1 46.2 23.1 100.0( 13)
otz Aol chst =71 2l LUst 7.7 7.7 61.5 23.1 100.0( 13)
A A 7.2 29.3 445 19.0 100.0(263)

= ¥=16.06, df=21, p=0.77
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(E 4-14) MMM (122]) MSAF A o MEHES Q[F 71 T2 dh
(2H2]: %, A
MEL i of MBS 9fFt T WY
MESYS
:rL e ::ll; ;Z’:I 3t _;—ELE:L 7|E|— 71|(N)
_;l-_‘a’_ il-_:’_ %él- ill-:l_‘a’_n
=< =° |masg| T°
282 . WH| IR Azt 159 8.0 477 6.8 205 | 100.0( 88)
A org 3t Maelziel o M| 125 | 104 | 417 42 292 | 100.0( 48)
SOFA|A &HE 9l MH[A JHA 12.8 6.4 489 | 128 | 170 | 100.0( 47)
A ko] chet A x| 216 | 135 | 324 | 162 | 135 | 100.0( 37)
S0 JIEZIEE ALE 2EEEN 59 204 | 235 | 118 | 294 | 100.0( 17)
Al « ZMEAETA X2 154 | 154 | 385 | 154 | 154 | 100.0( 13)
olE Aol thEk =7} Mol z3t | 00 143 | 429 | 143 | 286 | 100.0( 7)
CERHA T A F7 b 167 | 167 | 500 0.0 16.7 | 100.0( 6)
% A 144 | 110 | 426 95 209 | 100.0(263)
F: x=25.50, df=35, p=0.88
(E 4-15) MMM R22) MSAF & of MEHES 9F 71 T2 gk
(Eh2l: %, o
MEL ofH ofirEtE flet F2 oY
: B | 3| o e
T 2,'; ho | MEE | oD | 7lE | AN
sl sl %3‘—} sl
=° =° xjgse| T°
SOFA|A =hE gl MH[A JHA 6.5 129 | 500 | 65 | 242 | 100.0( 62)
A ko] chet AME x| 235 98 | 392 78 | 157 | 100.0( 51)
282 . WH| IR Azt 14.0 140 | 440 | 120 | 140 | 100.0( 50)
AHe okgn} = Erolzio] of2l M| 190 95 | 357 | 143 | 19.0 | 100.0( 42)
Al « ZMBIAITA K| 56 167 | 500 | 167 | 11.1 | 100.0( 18)
S0 JIEEIEE ALS 25EEA 7.1 00 | 714 00 | 214 | 100.0( 14)
CERHA T A F7 oHH 23.1 77 | 308 00 | 385 | 100.0( 13)
ots Aol thEk 27} Mol 25t | 154 77 77 | 154 | 538 | 100.0( 13)
= ) 14.4 110 | 426 95 | 209 | 100.0263)

= ¥=41.90, df=35, p=0.20
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Yool e A9 26%, 25 Fxe TE 4549 7%, 1% ¢o] 55
SH A9 65% + 0= vehieh SobAd 83 9 Ans QML F8 g
2 ANG AE A AQ AFA da AU 25 £ES BA 1@ 3
SALA B A58 A ) Rt @8 1895 29 255
of W AFEALN AU e AEAN] AEEE T Pl vehu

A AL 1892 SR A 77 A9 J1F0l o
A e i—‘—%#%é FA e AEAD 649%, Aol BE AEA 9
20.1%, &5 G A A 2.7%, 715 jlol sE oAl A 27%E A

2= FLA
g_ e ~=%0
T = T =

A BEE A5 ALt A g e A5 g0 HEE)
7 Uehgeh 22919 A% AUSS A5 £ES B4 1e@ 4549 608%,

A o] PL}E 529 255%, A5 FEd BE 529 11.8%, 7% glo] =
=5k A9 2.0% o0& btk 2 okSo] sk AA1A Qe AL A
T A5 FEs TA LE T AeALI gl e AsAded g A
=7F =4 "}E}‘fi ColE A ol digh AAALY AH AAY A4S o
2 AAA ALE slFofof st Hadol gisk Q143 2t
= AANA F7] AT oEolA HFRE AoRE H]lh

-

A F3 Ay G A 1e92 Aug 49 T A9 A]E
oﬂ a) A4 S2o BA TEe A5 792%, A5 w}:ﬁ A

HeE 259 83%, 71T 2l 55 0}71]



AR HEAT Y MM

—

|'|'-|

ST

SAL 75.6%, AT WE Ae Al 98%, A5l mE As A 7.3%

7% glol BERA AN 73% wow etk AW F53 44Azre) Y
ARG 8 AAom ANF S AT AQe] Az o A 25 5
F2 B ne@ A5AL) hF AT A BRI T 9o A5
2 4549, 25 £F9 BE 4549, 1F g0l $53 499 £02 1}

oVgel ANE ATHY, AU} A5 £ES FA 1T A5 A9
W HEESE Y A tebdeh 79 Aol mE ABAY, 25 S
e AEAL, 1 gl BEIA A9 o vtk o 45 £ 4
Yok % 719 71F0] A1) aejslolol ¥ WAL nolE Aveln ¢ &
YA w3, A7ALE) Gl AFA B YO o|Fol5ly] Hie] A
Yol me Aglo] 25470 di nART o $44 B Aoz nav)

(E 4-16) HHMzelH(iEe) Bl2R e shuxieel 7|E

(EF2]: %, W)
Jb7 xlelel 7|F
Eye qus | A5 AT = g
= e as| oo |ESeEs 0 AN
EL}% ZA|2sH
x| 2l ) A x| 2l

AEX| | XX
HEZ . n8H| I Re Azt 17.2 126 64.4 57 | 100.0( 87)
X4 okgdb AlAtelziol k2l M| 104 8.3 79.2 2.1 100.0( 48)
SO &= 2 AMH|A JHM 8.7 19.6 67.4 43 | 100.0( 46)
XA kol hEh A x| 29.7 27 64.9 27 | 100.0( 37)
oAl - ZAEIAEM x| 30.8 0.0 615 77 | 100.0( 13)
M. B RIEE ALS| 25N 0.0 59 82.4 118 | 100.0( 17)
o= ZAZtol| 3+ =7} 2ol 25} 14.3 286 57.1 00 | 100.0( 7)
CHRHAT A F7{ohA 16.7 0.0 833 00 | 1000( 6
7 A 15.7 10.7 69.0 46 | 100.0(261)

Z: 1) x=30.58 df=28 p=0.34.
2) 2 20 X<
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) Bi2tx et JX[ e J|&E

7t Aol 7=

g Aus | S5 | ETE = g0
78 il R PSS S L S TN
= IPNES, - | =SS5
e |EADefs
x| - x|l
AEx|e | AEx| 2
SOMAA 23 3 Mo~ A 26 97 | 613 65 | 100.0( 62
XA ool et AM= x| 255 118 | 608 20 | 100.0( 51)
Hez . msH JpARD Azt 120 60 | 780 40 | 100.0( 50
R ofenf mxeziel okl M| 98 73 | 756 73 | 100.0( 41)
oAl EAEAZA A2 1.1 2.2 6.7 00 | 100.0( 18)
EV I E S N e 71 214 | 714 00 | 100.0( 14)
CIXIE IR A oFd 0.0 77 | %3 00 | 100.0( 13)
Of= Ziztol gt =s Mol 23 | 83 167 | 583 167 | 1000( 12)
e 157 107 | 690 46 | 100.0(261)

Z: 1) ¥=37.54, df=28 p=0.11.
2) F8H 24 H <.
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BEE2(EHE) ¢7
1. AZAF A ok oA
BE 1) Axdsd XS4 sddof st oA
(2h2]: %, M)
_ ZES e
C| = _ -
a8 o2 gzt | MR o | mze | A
i 2 e
10 oot 58.8 265 11.8 29 100.0( 34)
10-20:4 ofgt 64.2 30.9 49 0.0 100.0( 81)
20-25\A oot 64.0 253 10.7 0.0 100.0( 75)
254 oAb 58.1 387 16 16 100.0( 62)
A 61.9 30.6 6.7 0.8 100.0(262)
1) ¥=16.62, df=16, p=0.41
2) 22 1Y H el
(BxE 2 A25z7|ad XEA sdMof st oA
(SH: %, o)
CHA| 2 aE os
72 of e A2t o Alzbsix] | Alztstx| HN)
i ) 2
ch &t 64.1 29.3 6.1 0.5 100.0(198)
7|E} 54.7 359 7.8 16 100.0( 64)
A A 61.8 30.9 6.5 0.8 100.0(262)

Z: 1) ¥=2.66, df=4, p=0.62

2) 22 1

A A2
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H2 N
T2 e yzt | A= x| Az AN)
104 0|5t 60.2 30.6 82 1.0 100.0(98)
10-20A oot 54.9 378 7.3 0.0 100.0(82)
204 o| 4t 66.7 27.8 4.2 14 100.0(72)
A 60.3 32.1 6.7 0.8 100.0(252)

Z: 1) ¥=2.66, df=4, p=0.62
2) & 1Y H 2.



2. =71 oAzl 3 7

(FE4) A7y ol tiet 3712l of Lhx| ol tiet 2f

75 e T s B R L
104 ojgt 44.1 47 4 29 59 100.0(34)
10-2014 ojgt 56.8 37.0 49 12 100.0(81)
20-25\ o] 3k 547 40.0 53 0.0 100.0(75)
25 o] & 55.6 349 48 32 100.0(63)
A 54.0 392 46 19 100.0(263)
F:1) X=11.17, df=16, p=0.80
2) A7ds 10 F3H, o F3EH 1Y Ao
(RE 5 TF7|ad Eitof thst F7t2| of dbX| ol CHst 9
(EH2l: %, )
22 | oemy | THF T | ke AN
cH &t 55.3 372 55 15 100.0(199)
7|E} 50.0 453 16 3.1 100.0(64)
A 54.0 39.2 46 19 100.0(263)

Z: 1) ¥=3.72, df=4, p=0.45

2) FE2E 1Y A<,
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(I 6) ZFUE ol tiet Z7tef of &hx| ol oiet oA

(EH21: %, H)

X ope x| TE L TLE e o |
104 ofst 52.5 434 20 2.0 100.0( 99)
10204 ojgt 524 40.2 6.1 1.2 100.0( 82)
204 of&t 52.8 36.1 6.9 2.8 100.0( 72)

A A 54.0 39.2 46 1.9 100.0(263)

Z: 1) ¥=11.84, df=12, p=0.46

2) 25U F3EH 109 Hel, o/d F3E 1Y A<l



BEEEAE) 7
3. HEAFAS g oA
Fxr 7)) A7dsd MELAM O ofdets S st UE MZ Aol oish Ash
(SH: %, o)
CHA| 2 CHA 2
72 | o my | O e ok | AN
104 ojgt 29 P4 412 235 100.0( 34)
10-204 ofgt 25 395 395 185 100.0( 81)
20-25\4 o|ok 8.0 29.3 440 18.7 100.0( 75)
25 Of At 12.7 27.0 413 19.0 100.0( 63)
A 6.7 3P4 415 19.4 100.0(253)
= 1) x¥=11.27, df=12, p=0.51
2) A FSEH 109 H el
(BRE 8 TFR7|&YH MEA Ol oAtets S st HE MZ ALof oist Asl
(= %, )
T8 o FA 2 ZA | CHA 2 gl o< gy A(N)
CH &t 6.5 34.2 39.2 20.1 100.0(199)
7|t 6.3 297 484 15.6 100.0( 64)
Z A 6.5 33.1 414 19.0 100.0(263)
= ¥=1.81, df=3, p=0.61
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(Sl %, &
X oje zy | ARE L RS e o | AN
10 o|st 4.0 34.3 44.4 17.2 100.0( 99)
10-20d sler | 73 256 43 207 1000( 82
2014 0|4t 56 103 347 194 1000( 72
A4 55 %2 123 190 1000259

I



2EE2(EAE) 73
4. FA AL 5 Ak digk oA
BE 10 dA7dsd WEM AMSEX Mats Sst &4 3 of MALEo| CH S
oA
(SH: %, o)
_ CHA = CHA =
72 e ay | T oo e | AN
104 ojok 176 50.0 176 147 100.0( 34)
10204 ojgk 17.3 457 259 11.1 100.0( 81)
20-25 4 ojok 20.0 453 27 12.0 100.0( 75)
254 o| A 286 39.7 175 14.3 100.0( 63)
A 20.9 447 217 126 100.0(253)
=: 1) ¥=7.63, df=12, p=0.81
2) A7t 23E 108 H 2.
CBE 1) 25/7|8H WEM AMSEX Mes Est &4 A of MALEo| CH St
oA
(= %, )
T8 o ZAM | CHH 2 ZHA | A2 Hicf | o Hich HI(N)

cHst 21.1 437 20.1 15.1 100.0(199)
7| E} 18.8 51.6 25.0 47 100.0( 64)
7 A 20.5 456 21.3 125 100.0 (263)

X x=5.49, df=3, p=0.14
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(FE12) 2F4TY USAH AESEX MEs St ME4 tha] of MALZoll et
o

(=H %, )

T o< 2HM | M2 £ | CHH 2 Hicd off 2 gkch Al(N)
104 ofst 172 46.5 232 13.1 100.0( 99)
10-20 ofgt 22.0 47.6 19.5 11.0 100.0( 82)
204 of &t 222 44.4 18.1 15.3 100.0( 72)

A 20.2 46.2 20.6 13.0 100.0(253)

Z: 1) ¥=5.97, df=9, p=0.74

2) 2% A F3H 108 A<l



5. Ao gk oA

75 ez | RE L TS e wn | A
104 ojgt 29 412 294 26.5 100.0(34)
10-20d ofgt 10.0 20.0 538 16.3 100.0(80)
20-25\4 oot 5.3 30.7 413 27 100.0(75)
254 of At 79 27.0 444 206 100.0(63)
A A 7.1 27.8 44.4 206 100.0(252)

F: 1) x=15.33, df=16, p=0.51
2) o7 A FSH 10 Me|, Hdslf FSH 1H H<l.
(BRE 14) 257|3Y IxUdoz XMEL i oMdsS EX™ste o HE H
(EH
T2 ofj ZA | M2 2 | OiA2 g | o gk AN)
ch &t 76 258 46.0 20.7 100.0(199)
7| Et 47 34.4 422 188 100.0(64)
A 6.9 279 450 202 100.0(262)

=1 1) x=2.45, df=4, p=0.65
2) RS2 1d H 2.
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rol

(FE 15 ZFdTYE ILACZ MEM U o2 EMsts Sol oieh sl
(EH21: %, H)

m

X ope wy | RE L TS L aewa | an
104 ofst 8.1 31.3 414 19.2 100.0( 99)
10-204 ojgt 49 20.7 48.8 256 100.0( 82)
204 of&t 6.9 31.9 43.1 18.1 100.0( 72)

A A 6.7 28.1 443 20.9 100.0(253)

=1 1) x=34.2473 df=12 p=0.0009
:{

2) 2% W4 22 108 Mo, Hel PSE 1Y Mo,



6. 7199l FdaA el 3 oA

C| =2 CHA =
75 e gy | b= | ok s | AN
104 oot 29 382 382 20.6 100.0(34)
10-204 ojgt 1.1 30.9 395 185 100.0(81)
20-25\ ook 4.0 30.7 467 187 100.0(75)
254 Of At 95 19.0 524 19.0 100.0(63)
2 A 75 289 447 19.0 100.0(253)
Z: 1) ¥=10.34, df=12, p=0.59
2) A7t W £SH 10E A <.
CRE A7) 25/7|3Y J|1de| 2EEIME Sall ME4F tha] of| A 22of ofst oA
(El"cl)": %, Ec|>)
o - - CH&| 2 o=l 2 -
T o & e by ol ke HN)
cH st 7.0 286 437 206 100.0(199)
7| Et 7.8 31.3 469 14.1 100.0( 64)
Z A 7.2 29.3 445 19.0 100.0(263)

= x=1.35, df=3, p=0.72
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(el %, o
P ohe sy | = TS e e | i
104 ol5} 8.1 333 394 19.2 100.0( 99)
10-20d ofgt 49 280 51.2 159 100.0( 82)
204 of &t 6.9 264 431 236 100.0( 72)
A 6.7 296 443 19.4 100.0(253)
F: 1) ¥=7.26, df=9, p=0.61
2) 2&ES 28E 108 Hel.



) mE=Y|
g4 = of =
S0 | oA | azes | slws
= Py oo HMatg | &8 | J|E 7
7 glim T;%;a il s | E} AN)
=5 =5 Aol st
104 ojok 9.1 12.1 455 9.1 24.2 100.0(33)
10-204 ofgt 15.2 15.2 430 139 12.7 100.0(79)
20-254 o|ok 12.0 8.0 453 8.0 26.7 100.0(75)
25 O] A 17.7 8.1 419 6.5 258 100.0(62)
Z A 14.1 10.8 438 9.6 21.7 100.0(249)
= 1) ¥=16.47, df=20, p=0.69
2) 7 HS 225 10 N e, g F2E 499 H| 2
(RE 200 2&7|pE HEL ol o it &5 9o JhE T2 Wy
(2h2]: %, M)
) mE=y
Mo g | o
e | ans | mesE | lze
T= s o Mets T2 E 7| E} AHI(N)
SrHA EE | se | 2us
= o = o XH —?',_-I E}'E
cH st 179 1.3 415 9.2 20.0 100.0(195)
7|t 4. 10.9 484 10.9 25.0 100.0(64)
7 A 147 1.2 432 9.7 212 100.0(259)

=: 1) ¥=8.40, df=5, p=0.14
2) £2E 44 H <.



80

(RE 21 ZRASY HEM oo of A B2 | J1E T2 uh
(EF2]: %, W)
nEA
dze| | 2mE Af;RL S
e MEs owdE | Lo sxen | g AN
STE | TES | es | 2 us
== == el 5t
104 olst 15.2 14.1 40.4 14.1 16.2 100.0(99)
10-204 ojgt 74 8.6 53.1 74 235 100.0(81)
204 Of At 214 10.0 37.1 57 257 100.0(70)
7 A 14.4 11.2 436 9.6 21.2 100.0(250)

Z: 1) x¥=22.39, df=15, p=0.10

2) 917 W% PSE 10Y Mo, Y PSE 4% A



FEREAE) 8
8. Aye] v g 7HAd 7€
(BxE 22 A7dsd MEo| "iZtalst JI3X|2 7=
(Thol: %, o)
INVEEEaTe]
Aol | s azol | IHTH | 5= g0
= = — = S TTe=E ==
= = xXs s xs =A| D25 =S5k A(N)
x| x| i x|
AS x|
104 ojek 17.6 8.8 64.7 8.8 100.0( 34)
10-204 o| gt 14.8 8.6 70.4 6.2 100.0( 81)
20-2514 o|gt 12.2 122 716 4.1 100.0( 74)
254 oA 17.7 1.3 69.4 16 100.0( 62)
=1 ) 15.1 10.4 69.7 48 100.0(251)
=1 1) ¥=9.64, df=16, p=0.89
2) AT A 2SE10H N |, 7t7 X9 7|F FSE 2H H 2|
(BE 23 Aoz7|ad MEo| "iZtalst JIX| e 7=
(Shol: %, o)
INVEEESTe]
RuAzol | a5 szmof | TATH 151z g
= S = S = = TT=E ==
?_T'__ [LI’% 7<|'c> [LI’% 7<|'c> %Al _T'_E:ig_[' %o °|'7'I| 7:”(N)
o P i x|
AS x|
ch &t 16.2 96 69.0 5.1 100.0(197)
7| et 14.1 14.1 68.8 3.1 100.0( 64)
Z A 15.7 10.7 69.0 46 100.0(261)

Z: 1) ¥=2.08, df=4, p=0.72
2) R2ct 2 H Q|
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(RE 24y ZRUASY M| ul2tmE l7x|Y J|E
(EHl: %, -

RAwol | a5 wzof | AT 1 5= gro)

T mE XS | mE RS | T 5 L5 | S5 HN)
x| 2 x| 2 e x| 2

104 ol 3t 16.2 10.1 66.7 7.1 100.0( 99)
10-204 o|gt 11.3 138 713 38 100.0( 80)
20 of 4 208 9.7 66.7 28 100.0( 72)
A A 15.9 1.2 68.1 48 100.0(251)

Z: 1) ¥=12.01, df=12, p=0.45

A AL o
2) 2% ' 28

B 10E, 71 XY 7|& F3H 29 A<l



2E(EHE) 83
O 2 2=
9. A5
(2E 25 MY HHPHE(123)
(EH2l: %, &)
EET I =t re | somy | o e | 2u- | EEL
L | msw I aol | gx g | ESA ) MRS m | 7B
TE| e | FrAew het | qea | M| AZAL Sy |z 1 AN
g2z | xd R Wa | B | FEAR A e | AEES
=R 362 2.6 3.1 17.3 14.8 13.8 6.1 6.1 100.0(196)
ofx} | 254 15 15 194 | 119 | 313 15 75 | 1000( 67)
®A | 335 23 27 179 | 141 183 | 49 65 | 10000263
T x=13.62, df=7, p=0.06
(BE 26 AY HMM=Q=2)
(B2l %, ®)
wea | oo | o= | somia | e | 2t | B
o | mee | o A8 ag e | FEA ) TASE ) aw | TE
gay | omm | COEE | o | BN FERAR L gt HE
=HAH| 204 6.1 4.6 214 19.9 13.8 7.7 6.1 100.0(196)
O0A+| 149 1.5 6.0 29.9 17.9 224 45 3.0 100.0( 67)
A | 19.0 49 49 23.6 19.4 16.0 6.8 53 100.0(263)

F1 ¥=8.73, df=7, p=0.27
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(BxE27) dzdd HHM=2(1e2)
(SHR]: %, )
. O | ooiw | R j S0
| T | mre | TP asa | muws | 210 | o=
TE | opieg | Fxewm | _9F Mo~ | HE o EBEA S| = A(N)
A As2 | e | TS| wnm | emma | 5EF | sae
== = 23t = x|l = | si=s
50Moj2t 368 1.3 39 17.8 13.2 17.8 4.6 46 100.0(152)
50M|0| &+ 288 3.6 0.9 18.0 15.3 18.9 54 9.0 100.0(111)
A 33.5 2.3 2.7 17.9 14.1 18.3 49 6.5 100.0(263)

1 ¥=7.21, di=7, p=0.41

o ol oAl | A i .
=82 | oA | oo | goas | esa | uws | 29| 8-
T ;;T;L %j;, o et 2 et | mNmezn | LU j;_ﬁ; Al(N)
Az | maw | TOE | NS BHE O EEAS Y qe =4
|
gcl) DH|- 204 39 53 24.3 21.1 13.8 59 53 100.0(152)
C|
i?AHL 17.1 63 45 25 | 171 189 8.1 54 | 100.00111)
A | 190 49 49 236 | 194 | 160 638 53 | 100.0063)

1 x=3.26, df=7, p=0.86



Bx 2 M3y ilidz=(1x¢)
(= %, )
— ot= - " PNIE] oIA| . E N
o TR ] mze | TP | asa | aoes | 250 s
TE | Spim | e | M [ qaa | M2 mman oo s ) AN)
e o azzn s %;;ﬂ% | e AR | S Arjﬁlgsr
st | 380 33 2.2 16.3 13.0 9.8 8.7 8.7 100.0( 92)
dHxs | 286 29 57 14.3 14.3 257 29 57 100.0( 35)
ALZ]
sxz | 47 28 28 19.4 1.1 16.7 28 28 100.0( 61)
Al=lst | 256 26 2.6 28.2 12.8 20.5 0.0 7.7 100.0( 39)
7| Et 29.5 0.0 1.6 14.8 18.0 26.2 49 49 100.0( 36)
A 335 2.3 27 179 14.1 18.3 49 6.5 100.0(263)
F x=24.07, df=28, p=0.68
(B 30 MY dillMdz=22ed)
(42l %, =)
HeE. CFRHA jj’f)” Soplal off:j)” s | 24 é/}_; .9}
. e e, el 2z ol el S | Bt o
T I & Z=7{ oK ch et Mu|A o st Az 2 I=A g A(N)
an | ame | | e | an | ewan | 5EF | Nees
S = o| 2t5} = x| 2l = =4
st | 152 9.8 33 196 174 185 8.7 7.6 100.0( 92)
A st 17.1 0.0 8.6 25.7 20.0 1.4 8.6 8.6 100.0( 35)
Absl
= x| 3t 16.7 2.8 1.1 222 250 16.7 28 2.8 100.0( 61)
Az & 179 0.0 26 282 179 23.1 5.1 5.1 100.0( 39)
71Et | 279 49 33 26.2 19.7 9.8 6.6 1.6 100.0( 36)
T 19.0 49 49 236 19.4 16.0 6.8 53 100.0(263)

1 ¥=27.61, df=28, p=0.49
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B 31) A7dstd illMeA(1e9)
Etel %, o
otz xHA ZAL.
Hem . ChRf dol | sopM | o | RAYS | - i;
sl 7h4 o 5 gz | SO0 | Az | sum iy
TE | sase | mAew | =2 Muj~ | o oty azy | 2= AN
242+ x|l & ol WA b H x| A8l
=h=1 = ;Lgl. il xl% A = il_zg
104
oot 382 29 59 18 176 176 59 00 100.0( 34)
-204
1OD |23; 395 00 25 16.0 148 136 6.2 74 100.0( 81)
-25
20EI |23 203 27 13 213 120 24.0 40 53 100.0( 75)
-404
25:. lﬂ 286 32 32 206 1.1 190 48 95 100.0( 63)
A 336 20 28 182 134 186 5.1 6.3 100.0(253)

1) X=20.92, df=28, p=0.83
2) £2E 108 H <.



(RE 3 APUsY HueHERes)
(= %, )
otE Rl P
sz | ond | ool | somia | | mudes | =
= m| b et gz 9 | S0 xFAZE | BN s
T 7:74|;Er S I e e ol gz | 2= 1 AN
2 | ma | oma | oan | G mn | =g | MHEEH
2t A xna | =9
O
oe | 294 | 88 | 88 | 206 | 147 | 88 |29 | 59 |1000(34
—o0L4
O | 185 | 49 | 25 | 25 |22 | 173 |62 | 49 |1000(81)
o514
| 213 | 40 | 40 | 240 | 160 | 147 | 80 | 80 [1000( 75
25
o | 143 | 48 | 79 | 288 | 206 | 175 |79 | 32 |1000(63
M | 198 | 51 | 51 | 233 | 190 | 154 | 67 | 55 |1000(259)
1) x=18.30, df=28, p=0.92
2) F3E 10Y Hle|.
(RE 3 457 HUSMRA(129)
(= %, )
- O | o | RHA i oa L | B
TE | pive | ey | H8 | wua | M8 HEER | pay | BE AN
3z x|2! o | M e ey X8l =
thet | 332 | 25 | 20 | 196 | 136 | 181 | 45 | 65 |1000(199)
Jlet | 344 | 16 | 47 | 125 | 156 | 188 | 63 | 63 |100.0( 64
MA | 385 | 23 | 27 | 179 | 141 | 183 | 49 | 65 |1000(63)

1 ¥’=3.34, df=7, p=0.85
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(RE 3 257|BE HYSMEEET)
(= %, )
- OF | ooy | R A
EJT:?TEHl. E;Trﬁ Z2ol ;Orlf, el | A 28| Yyl gﬁi';jﬁ
TR | opon | moom | B | Gaa | oE | mmEn |gssax) o0 A(N)
P | Tan | =orme | T amm | eman | ama |MHD
=" = 23t - 8l <
ch=t | 19.1 4.0 4.5 23.1 20.1 17.6 6.0 55 100.0(199)
7|Et | 188 7.8 6.3 25.0 17.2 10.9 94 4.7 100.0( 64)
™A | 190 49 49 236 194 16.0 6.8 53 100.0(263)
1 x=4.19, df=7, p=0.76
(RE 32U HUSMLA(2e)
(= %, )
w82 | o 1= :
- | dael | soma oy | MU= | aa. | B
o | 2= &= 5t gx g | 77 ezt | &g B
T HA| Z5—71 I:%7|- M| A o 2 otz i_y,:_g 75—'_2!':&'; A(N)
set | e | my LR B B B xa | MEEH
By | m@ | s A =
104
0|5t 38.4 20 3.0 1.1 10.1 212 5.1 9.1 100.0( 99)
20
O 1203 |24 | 37 | 20 | 171 | 146 | 49 | &1 |1000(82)
204
o[ AF 26.4 28 14 236 16.7 194 56 42 100.0( 72)
by 32.0 24 2.8 18.2 14.2 18.6 5.1 6.7 100.0(253)

Z: 1) ¥=19.04, df=21, p=0.58

2)

oorC
To

= 10

HE A2l



(BE %) FEUDE B 2H29E9)
(e %, )
EEE (o =]
: e |zl | sowa | B I mues| | aw
= | 71 cff st &z g o: Yzt 'fli_j == 7t5
TE | o | wen | @ | aus | A8 aw |BHEEE g0 1 AN
=t x| 2l o WA < o_' M < I PN - EP|
Azt 23t A
104
ojar 16.2 6.1 4.0 26.3 17.2 16.2 9.1 5.1 100.0( 99)
204
O 20 | 12 | el |22 | 195 | 159 | 73 | 49 [1000( &)
204
o[ AF 222 6.9 56 208 | 208 | 125 4.2 6.9 100.0( 72)
A 19.8 47 5.1 23.7 190 | 150 7.1 55 100.0(253)

F1 1) x¥=16.46, df=21, p=0.74
2) F22 10HE M.



